



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106 年 10 月 18 日

活動承辦人：主任觀護人陳素玉

聯絡電話：089-310180 轉 128

「翻轉青澀少年『路』攝影展」

東檢辦理「社區生活營」攝影成果展

臺東地檢署檢察長王文德為避免青少年暑假期間缺乏正常娛樂休閒而成群結黨流連網咖，尤其是家庭功能薄弱、失衡的孩子在家庭中得不到溫暖、支持、照顧，轉而與負向同儕臭氣相投，常常就因此接觸了搖頭丸、K他命、新興毒品咖啡包等。特別指示同仁在暑假期間，上山、下海與學子同在，除了辦理 10 場法治宣導之外；更積極結合社福單位針對單親、隔代教養或失依的孩子，辦理社區生活營活動。希能在暑假期間提供孩子正當、有趣的學習機會，讓孩子在學習、摸索、欣賞藝術的過程中，翻轉青澀的人生際遇，從此找到一條屬於自己的「康莊大道」。

本次地檢署與臺東榮譽觀護人協進會特別結合阿尼色弗兒童之家辦理暑期社區生活營，主題是：「路」&「即將消失的…….」，經過一整個暑假的學習，15 位來自弱勢家庭的孩子自信、驕傲交出攝影成果，並且選在「北町老宿舍」即將拆除修繕前，與臺東這個 77 歲老屋道別。展出現場本身就是一個「即將消失的…….」，而孩子們也透過鏡頭觀察世界，用攝影嘗試說出自己的故事，訴說其眼中見到或曾經記憶中的、甚至是期待的「路」，也許是學校的長廊、通往回家的路，抑或是與重要他人走過的康莊大道。

臺東地檢署檢察長王文德日前特偕臺東榮譽觀護人協進會理事長林錦儒、秘書長陳樹宏，以及主任觀護人陳素玉、觀護人李佩樺等前往老屋欣賞孩子們的攝影成果展。現場 77 歲老屋展出一群 10 幾歲孩子的作品，頓時讓人掉進時光隧道，回到兒時的建築場景，看著牆上掛著稚嫩、充滿好奇的攝影、畫作，卻也深具傳承意味。這些努力要翻轉自己人生「路」的孩子，也說出他們純真的期待：「希望有許多人去看！！」。



